

Утром мы собирались отправиться к ближайшему порталу, где Даша собиралась показать, как можно открыть проход на Землю. Авдотья успела отойти от прошлой ночи и уже активно бегала по дому. Она выскочила из ванной и резво поднялась по лестнице в свою спальню, где очевидно собиралась переодеться. У меня в голове мелькнула пара интересных мыслей, и двинул вслед за ней.

Когда я заглянул в спальню, Авдотья как раз сняла халатик и выбирала из шкафа платье. Мое внимание сразу же приковало ее большой голый зад. Я подкрался сзади и хорошенько шлепнул ее по белым ягодицам.

— Ай! — вскрикнула Авдотья и мгновенно обернулась. — Ну, ты и напугал меня, Саша! От резкого движения по ее обнаженному пышному телу прокатилась волна. Не в силах удержаться, я положил руки на ее огромные груди и сжал их. Мягкая плоть легла в мои ладони, отзываясь приятной тяжестью. Авдотья посмотрела вниз и усмехнулась в ответ на мои действия. Я посмотрел ей прямо в глаза и с улыбкой начал вытягивать ее крупные коричневые соски. Закусив нижнюю губу, Авдотья негромко застонала и попыталась вывернуться из моих рук, но я лишь сильнее сжал ее соски.

— Ну, не надо, — произнесла она, пытаясь повернуться в сторону.

Я разжал пальцы, но тут же обхватил ее сзади за талию и резко толкнул на стоявший рядом столик. Авдотья охнула и неловко распласталась животом по гладкой поверхности. Без лишних слов я раздвинул ей ноги и вогнал член в ее влагалище. Она лишь успела вскрикнуть от неожиданности, когда ее уже полным ходом имели в быстром жестком темпе. Вскоре я решил проверить ее вторую дырку: развел в стороны пышные ягодицы и одним махом всадил ей в зад. Анус оказался на удивление тугим, хотя еще вчера там побывал здоровенный кулак Тейры. Тогда я принялся по очереди трахать ее в обе дырки, а в конце заставил встать на колени и кончил ей прямо в рот, размазав остатки спермы по губам.

— О, теперь моя очередь! — услышал я позади себя голос Тейры.

Тейра уселась на край кровати и широко раскинула свои крепкие ноги, открыв вид на влагалище с сильно выступающим клитором. Теперь Авдотье пришлось заняться еще и удовлетворением смуглой амазонки. Она погрузила голову между мускулистыми бедрами с усердием начала работать языком и губами. Тейра одобритительно хмыкнула и положила одну руку Авдотье на затылок, а другой она теребила свои набухшие соски.

— О, вот вы где! — раздался голос зашедшей в комнату Даши. Тут она увидела происходящее на кровати. — Ох, вы шли сюда, чтобы узнать, как можно перемещаться на Землю или вас больше интересует моя упитанная мамочка?

— Сейчас... уже почти, — простонала Тейра.

Она двумя руками вдавила голову Авдотьи в свою промежность и сильно заерзала тазом. Мышцы вздулись от напряжения, красивое сильное тело выгнулось дугой — и Тейра закричала от сотрясавшего ее мощного оргазма.

Когда мы наконец выбрались из дома, то Даша повела нас вовсе не в лес, где я однажды вывалился посреди реки, а к невысоким холмам, которые были всего в паре сотен метров от дома.

— Они ведут в разные точки, — пояснила Даша. — Тем, что в лесу, мы очень редко

пользуемся. Он почему-то оказался прямо в воде и странно работает: может включаться и выключаться даже без нашего вмешательства.

Мы забрались на один из холмов, покрытых короткой черной травой. Хотя он был невысоким, но диаметр окружности весь приличный. По форме больше всего походил на усеченный конус с широкой ровной площадкой. Ни деревьев, ни кустов тут не было, лишь в самом центре торчал черный бугорок с поблескивающей поверхностью.

Даша опустилась на одно колено и прикоснулась пальцами к маленькой черной полусфере. По поверхности пробежала рябь, и Дашина рука почти по локоть погрузилась внутрь этого образования. Все это продолжалось не больше пяти секунд, а затем мы увидели, что на земле появилась светящаяся полоса.

— Готово! — поднимаясь на ноги, радостно сообщила Даша.

— Так просто? — удивилась Аня.

— Я не раз видела такие штуковины, — сказала Тейра. — Они есть почти возле каждого городка, но они абсолютно твердые и никак не реагируют на прикосновения.

— Они просто не работают, — пояснила Даша. — Активировать переход можно только в некоторых местах недалеко от Черного озера.

Я первый вызвался попробовать открывать и закрывать портал. Никаких сложностей не возникло, это было очень похоже на управление «хранителем» в моем теле. Аня и Тейра повторили все с такой же легкостью, будто проделывали это уже десятки раз.

— Хорошо, теперь мы умеем включать светящиеся полосы, — несколько скептически произнесла Тейра. — Но куда ведет это окно?

— На Землю, прямо в ваш город Ивановку, — ответила Даша.

— А как оттуда попасть обратно на Тенебрис? — спросила Тейра.

— Там есть такие же полусферы, обычные люди их не могут увидеть.

— Ха, удобно, — сказала Тейра. — А этот переход точно ведет на Землю?

— Точно, можете проверить, — ответила Даша.

— Что-то не очень хочется.

— Все еще сомневаетесь?

— Давай ты прыгнешь в портал и сделаешь там пару снимков на мой телефон, — предложил я.

— Какие же вы недоверчивые. Ну ладно, сделаю, только вы потом должны помочь мне с Альбиной и Черным озером.

Даша схватила мой мобильник и проворно шмыгнула к светящейся полосе. Едва она пересекла границу, как ее окутал желтый полупрозрачный пузырь, а в следующее мгновение она исчезла. От неожиданности мы даже синхронно охнули.

Через минут снова появился светло-желтый шар неправильной формы и выплюнул Дашу.

— Готово, — сказала она, протягивая мне мобильник.

Мы втроем уставились в экран, и я начал перебирать фотки. Голубое небо, залитая ярким светом улица, пятиэтажка, вывеска магазина. Даша даже сделала селфи на фоне ничего не подозревающих прохожих. Темно-фиолетовое лицо в такой обстановке смотрелось особенно шокирующе. Знали бы несчастные людишки, что в паре шагов от них находится такое адское создание.

— Это и вправду Земля? — уточнила у меня с Аней Тейра. — А то я там уж слишком давно была.

— Да, это тот городок, из которого нас перенесло на Тенебрис, — ответила Аня.

— Убедились? — спросила Даша.

Мы молча кивнули, продолжая пялиться в экран моего мобильного.

— Тогда решайте, что делать дальше: либо прыгайте обратно на свою Землю, либо... помогите мне разобраться с нашей провидицей.

Одной лишь возможности вернуться на Землю нам было уже маловато, хотелось куда большего. Тут ведь целый неизведанный мир с невероятными инопланетными технологиями и знаниями. Нужно было всего лишь поглубже копнуть, чтобы получить в свое распоряжение все его новые возможности. Я и Аня не из каких-то дремучих веков, как большая часть заброшенных сюда людей, а из XXI века, что должно было бы здорово нам помочь в этом деле.

Взглянув на Аню, я понял что ее одолевают схожие чувства. Наверняка ей тоже жутко хотелось исследовать Тенебрис, да и отказываться от новых способностей явно никому не хотелось.

— Давайте, сначала посмотрим на это Черное озеро, — задумчивым голосом произнесла Аня.

— Отлично, мне сейчас вообще нечего делать на Земле, — сказала Тейра. — Пошли разбираться с этой провидицей.

Мы прошли через пустующий мини-городок и снова оказались в объятиях густого леса. Нам пришлось снова отключить восприятие покрова, чтобы не видеть иллюзию земного пейзажа. Я и Аня сразу же внутренне напряглись, очутившись в не очень дружелюбном окружении инопланетной флоры и фауны. Тейра была как всегда спокойна и сосредоточена, а вот Авдотья с дочкой чувствовали себя как на легкой прогулке. Даша вообще вела себя словно ребенок: походя срывала подозрительные цветочки и норовила пнуть красные грибы, которые прятались под землю при ее приближении. Авдотья подобным, естественно, не занималась, но и дурачиться своей дочке нисколько не препятствовала.

— Между прочим, эта штука довольно опасна, — безразличным тоном произнесла Тейра, когда Даша смело ударила по висящей перед ней мохнатой лиане. — Ха, этот «удушник» дрожит от страха только от одного моего вида, — высокомерным тоном заявила Даша.

Свисающие вокруг лианы, как по команде начали скручиваться и подниматься вверх, к большой бесформенной массе.

— Странно, — произнесла Тейра. — Обычно они пытаются вцепиться в жертву всеми щупальцами и подтянуть к своему телу.

— Это для вас они опасны, а таких как мы, все лесные твари боятся! — сказала Даша.

— Вовсе не все, — буркнула Авдотья. — И хватит уже валять дурака, Дашка.

Лес расступился столь же внезапно, как и начался. Впереди был еще один мини-городок, в котором едва ли было больше полусотни домиков.

— Ждите здесь, — возбужденным голосом сказала Даша. — Я сейчас сбегая и посмотрю нет ли посторонних, а потом посмотрим на наших поросятков.

— Каких еще поросятков? — недоумевал я. — Мы же собрались идти к этому чертовому озеру, чтобы разобраться с предсказаниями вашей провидицы!

— Я быстро! — бросила Даша, уже несясь в сторону домов.

Стиль бега у нее был совершенно оригинальный: огромные прыжки по два-три метра длиной. Пожалуй, она с легкостью могла бы обогнать гепарда. При желании я тоже мог бы бежать очень и очень быстро, но точную скорость попросту нечем было определить.

Не прошло и пары минут, как Даша вернулась и показала знаком, чтобы мы следовали за ней. Во дворе дома мы обнаружили Дашину сестру — Машу. Последний раз, когда я ее видел, она не проронила ни единого слова, а сейчас разговаривала как ни в чем не бывало. Впрочем, через пару минут я совершенно позабыл об этой загадке, так как все мои мысли занял таинственный объект в центре двора.

— Вот, смотрите! — радостно сказала, Даша, указывая на небольшой участок земли, окруженный подобием забора.

Мы того же энтузиазма с ней не разделяли, поэтому приблизились к подозрительной конструкции с опаской. Внутри был толстый слой черной жижи и множество предметов непонятного назначения.

— И на что мы тут должны любоваться? — спросил я, как вдруг заметил нечтодвигающееся.

— А вот на это! — сказала Даша выхватывая из жижи маленькое существо с темно синей кожей и огромными глазами.

Я чуть в обморок не грохнулся, когда понял, что это такое.

— Ну как? Это моя Кася, она самая шустрая! — продолжала Даша, оттирая от черной массы собственную мелкую дочку.

— Ох, Дашка! Ну, на кой тебе приспичило показывать их? — недовольно сказала Авдотья. — Они же сейчас жутко страшенькие — того и гляди Сашка снова деру даст, как той ночью.

— Так это была не шутка? — изменившимся голосом спросил я. — Про трех дочек, по телефону?

— А ты, как думал мы размножаемся? — ответила Даша. — Нас очень мало, поэтому используем каждую возможность. Но это совсем не просто сделать, нужны определенные условия, и чаще всего ничего не получается. А вот с тобой нам здорово повезло.

Мои дочери выглядели как оживший кошмар, слишком уж они напоминали монстриков из разных фильмов про инопланетян. Аня была не столь ошарашена, поэтому очень даже интересовалась ими. Маленькое зубастое создание по имени Кася даже чуть не укусило ее за палец.

— А почему вы держите их в этой жиже? — спросила Аня.

— Им так лучше, они сами стремятся залезть в нее, — внезапно заговорила вторая дочка Авдотья, Маша. — Так они быстрее растут.

— Хм, а почему только девочки? — снова спросила Аня. — И как вам вообще удается забеременеть?

— Для этого нам нужен мужчина, который еще не успел обзавестись собственным «хранителем» или, если это произошло совсем недавно, — пояснила Маша. — А мальчики у нас попросту не рождаются.

— Не хочешь подержать дочурок? — хохотнула Тейра, хлопнув меня по спине.

— Нннет, — с трудом ответил я, вытаращившись на три адских создания. — Боюсь лишится пальцев.

Мои опасения были небезосновательны: маленькие феи признавали только своих любимых мамочек и крайне агрессивно реагировали на всех остальных. По поведению они сильно походили на тасманских дьяволов. Авдотья сказала, что они могут даже самостоятельно раздобыть себе пропитание. «Хранитель» точно также направляет их к съедобной пище и воде, а лесное зверье по какой-то причине не трогает их.

Дашу изрядно веселило выражение моего лица, похоже, именно ради этого она и затеяла это.

Наконец Авдотье надоело подобное веселье: она посадила всех младенцев обратно в черную жижу и стала кормить какими-то ягодами.

— Хе-хе, ладно — теперь можно и к Черному озеру, — слегка успокоившись сказала Даша. Авдотья осталась вместе со своей дочкой Машей и маленькими зубастиками, а мы двинули по прежнему маршруту. Дальше нам пришлось проявить осторожность, так как вокруг озера было разбросано множество домиков, часть из которых были обитаемыми. Мне, Ане и Тейре даже пришлось замаскироваться под самих фиолетовых фей. Под таким покровом мы более менее походили на местных, но близких контактов лучше было избегать. Даша сказала, что на этот счет можно особо не беспокоиться — одна лишь ее репутация отпугнет всех любопытных. А если этого будет мало, то она приложит их до того, как они примутся разглядывать ее спутников и задавать лишние вопросы.

Черно озеро не зря получило такое название. Матово-черная поверхность пребывала в полном спокойствии едва ли реагируя на дуновение ветра. Форма озера представляла собой идеальный круг с диаметром около трех километров. Берега каменистые, растительности почти нет, живности тем более. Зрелище было жутковатое, даже по местным инопланетным меркам.

— Ого, такого я еще точно не встречала на Тенебрисе! — сказала Тейра.

— Оно наполнено той самой черной жижой, которая засела в каждом из нас? — спросила Аня, осторожно приблизившись к берегу.

— Не, это только верхний слой такой, под ним обычная вода, — ответила Даша.

— И как же с озером связана ваша провидица Альбина? — спросил я.

— Она постоянно возле него крутится, а потом куда-то пропадает, так что ее невозможно найти, — ответила Даша.

— А ты разве не пробовала проследить за ней?

— Конечно пробовала, и не одна я, — ответила Даша. — Но ни у кого ничего не получилось. К тому же Альбина запрещает нам приближаться к озеру. Как-то раз она даже поймала меня на берегу.

— О, что же тогда случилось? — заинтересовалась Тейра.

— Она объявилась просто у меня за спиной: я даже понять ничего не успела, как получила удар в спину, — рассказывала Даша. — А потом эта чертова бабка схватила меня за ногу и зашвырнула прямо в воду! Я чуть сдохла от страха, там дна вообще не видно, сплошная чернота.

— Я так понимаю, именно тогда ты и выяснила, что под верхним слоем обычная вода? — спросил я.

— Не только это! Зря эта мегера бросила меня в озеро, — злорадно усмехнулась Даша. — Я, конечно, чуть не обделалась, пока пыталась определить, где там верх, а где низ. Но я ощутила, что там, на глубине, есть что-то очень большое.

— Как же ты это определила, если там царит абсолютная тьма? — заметила Аня. — Даже улучшенное зрение не поможет в таких условиях.

— Особым чутьем, — важно ответила Даша.

— А нельзя было взять пару мощных фонариков и обойтись без особого чутья, — спросил я.

— Будто бы я сама не догадалась, — буркнула Даша. — Верхний черный слой служит защитой, он ничего не пропускает кроме людей. Или, по крайней мере, разумных существ.

— И как это работает?

— Посторонние предметы просто растворяются, — пояснила Даша. — Я когда из воды выбралась, то оказалась совершенно голой.

Пару часов мы лазили по берегу, но ничего примечательного не нашли. По всему берегу один и тот же серый камень и редкие кустики. Но Альбина явно не с проста тут крутилась, где-то она проводила значительную часть времени, а потом выползала со своими прогнозами.

Единственное, в чем была уверена Даша, так это то, что т. н. провидица в воду никогда не заходила.

После бесполезных блужданий по окрестностям озера Тейра предложила засесть в одном из пустых домиков и обсудить ситуацию. — Маша сказала, что Альбина сейчас где-то на Земле, ее видели, когда она шагнула в портал. Мы можем подождать пока она не вернется, а потом... — сказала Даша.

— Что, схватим и попробуем допросить? — продолжила Тейра.

— Эмм, примерно так.

— Что она хоть из себя представляет, оружие с собой носит? — спросила Тейра.

— Ну, она высокая, сильная. Оружие я не видела, но драться она точно умеет, — ответила Даша.

— Умеет драться? — с подозрением переспросила Тейра.

— Она точно знает какие-то приемчики, иначе не смогла бы так легко со мной справиться.

— Это проблема? — спросил я у Тейры.

— Хм, не думаю, — немного подумав, ответила она. — Как-то в Бракли попал один «великий мастер» из Китая, по крайней мере он так называл себя. Я и еще несколько человек даже учились у него. Он нам еще втирал какую-то дребедень про энергию Ки, идиотскую философию, но драться он все-таки умел. Вот только я однажды с ним рассорилась и больше не занималась. Вместо этого я начала изменять свое тело, пока не получила то, что вы видите сейчас.

— Он так и живет в Бракли?

— Да, куда же он денется. Я с ним как-то пересеклась и у нас завязалась славная драка... — задумавшись произнесла Тейра.

— И чем она закончилась? — нетерпеливо спросил я.

— А, он, конечно, пытался использовать на мне весь свой арсенал приемов. Но я завалила его на землю и просто оторвала ему яйца.

— Что?!

— Как он орал тогда — на весь Бракли слышно было. Даже наш мэр, Мэлори, прибежала и начала возмущаться — весело было.

Для начала мы решили немного улучшить наше временное пристанище. Любезно предоставленные нам домики от неизвестных строителей Тенебриса не очень-то подходили людям. Но зато они отлично поддавались изменениям, позволяли сотворить из них все что угодно: от убогого сарая до мини-дворца. Даже особого труда прилагать не приходилось: материал дома изменялся фактически под усилием мысли.

— Я думаю, что не стоит сразу связываться с Альбиной, — сказал я. — Лучше попробовать исследовать глубины самого озера. Очевидно, что именно там находится интересующий нас объект, где можно получить информацию о работе порталов.

— Там же, под водой, ничерта не видно, и даже фонарь не протащишь через защитный слой, — сказала Даша.

— У меня на этот счет есть одна идея: слышали об эхолокации?

Об эхолокации слышала только Аня, но и она отнеслась к моей идее с большим сомнением. Пришлось объяснить ряд деталей и заверить, что даже на Земле слепые люди могут использовать это явление. Конечно, им приходилось этому учиться не один год, но у нас было большое преимущество в виде одной инопланетной технологии, которая здорово помогала выжить на Тенебрисе.

Мы расселись по разным комнатам и, после нескольких часов экспериментов, когда мы с закрытыми глазами изображали из себя сухопутных дельфинов, нам это таки удалось. Тейра первая добилась нужного результата. Она жила на Тенебрисе не одно десятилетие и лучше всех умела управлять хранителем, загадочной черной массой, которая стала частью наших тел.

— Делайте вместе со мной, — сказала Тейра. — По идее, хранитель по сути передают наши мысли, и вы должны их улавливать.

Когда мы выбрались из домика, озеро было все также спокойно, черная вязкая жидкость гасила любые колебания на поверхности. Выглядело крайне жутко, будто перед тобой была дыра в бесконечную бездну. Даша еще раз заверила, что там нет никакой опасности. Наши хранители в большинстве случаев предупреждали об опасности, вызывая особые неприятные ощущения. Но они не подали никакого сигнала, когда мы вошли в воду.

Одежду и оружие пришлось спрятать на берегу, так как озер пропускало только самих людей, а посторонние предметы застревали в защитном слое и бесследно растворялись. Даша первая погрузила ноги в черные воды и смело зашагал прочь от берега. Следом двинула Тейра, осторожно пробуя поверхность ногами. Сразу за ней пошли я и Аня.

Держаться на поверхности было очень легко, тебя ощутимо выталкивало вверх. Вода и черная жидкость были теплые, никаких неприятных ощущений не вызывали. Мы отплыли на несколько метров от берега, держась маленьким дружным кружком.

— Пока все нормально, — сказала Тейра. — Думаю, уже можно нырять.

Еще с первых дней в Бракли мы обучились одному очень простому и полезному трюку. А если точнее, то от нас практически ничего и не требовалось. Когда организм ощущал нехватку кислорода, в дело включался наш незаменимый помощник. Он выползал наружу и частично покрывал поверхность тела короткими мягкими волосками. Именно этот шелковистый покров брал на себя функции легких, фильтруя из воды кислород и насыщая им нашу кровь. Судорожное желание вдохнуть порцию воздуха постепенно затихало, от чего появлялось странное ощущение, будто ты уже не живой. Разные мелочи, вроде перепонки между пальцев, мы уже воспринимали, как нечто совершенно обычное.

Тьма была абсолютной, ни единого луча света. Оставалось надеяться лишь на идею с эхолокацией. В ее работоспособности мы уже убедились на земле, но вот как она покажет себя в новых условиях?

У меня сложилось ощущение будто я разглядываю черно-белые фотографии. Их образ держался в голове несколько мгновений, а потом плавно угасал. Наиболее четко я воспринимал каменистый берег, который служил лучшим ориентиром в этой темной бездне. Почти также четко я ощущал своих спутниц. Нужный нам объект на самом дне пока никак не проглядывался, звуковые волны просто растворялись в толще воды.

— Следуйте за мной, будем спускаться, держась за прибрежную часть дна, — произнесла Тейра. На самом деле ее слова были невнятным мычанием, но это не имело никакого

значения. Общались мы скорее мысленно, благодаря чему языковой барьер для нас не был препятствием.

Спуск был долгим, я совершенно потерял счет времени и даже не мог прикинуть глубину погружения. Под нами были все те же голые камни, служившие единственным ориентиром. С помощью хранителя мозг быстро адаптировался к необычным условиям, интерпретируя отраженные звуковые волны в виде четких картинок.

Поначалу глубина росла плавно, но через определенное время угол склона резко увеличился, стал чуть ли не отвесным. Нам так даже легче было спускаться, но я стал опасаться, что если спуск сильно затянется, то мы можем запутаться, где находится верх и низ.

— Оно там, уже совсем близко, — промычала Даша, указывая рукой куда-то вниз.

— Наконец-то, — сказала Аня. — А то у меня уже хвост и плавники начали расти.

Впереди действительно что-то проглядывалось: звуковые волны отражались от огромного округлого объекта. Проплыв еще немного, мы поняли, что это полусфера с диаметром около сотни метров. Судя по четкому, яркому отклику, ее поверхность была достаточно плотной и твердой.

Немного помешкав, мы вплотную приблизилась к этому подводному сооружению. Я первый решился прикоснуться к нему, уж больно долго мы сюда добирались и мне хотелось поскорее со всем этим разобраться. Моя осторожность изрядно притупилась за время однообразного длинного спуска.

Едва мои пальцы коснулись теплой скользкой поверхности, как я ощутил, будто прямо на меня смотрит нечто огромное. Это длилось лишь мгновение, а затем все резко пропало.

— Там вроде кто-то есть, — как мог сообщил я своим спутницам.

— Ага, есть, но на живое существо не похоже, — донеслись до моего сознания слова Даши.

Она совершенно без страха ощупывала поверхность полусферы. Ее пальцы с перепонками будто пытались что-то нащупать.

— Вроде же тут где-то видела, — произнесла она, не прекращая своего занятия. — Точно, вот оно...

Даша просунула руку в небольшую выемку и что-то дернула. В следующий миг нас буквально ослепило появившимся ярким светом. Когда боль в глазах затихла, мы увидели сплошной круг, от которого исходило бледно-желтое сияние. Наверно, он был довольно тусклым, но после нескольких часов в полной темноте, мне казалось, будто на меня направили мощный прожектор. — Что это, портал? — закрывая лицо руками спросила Аня.

— Вроде похож, но не такой, через какие мы прыгаем на Землю, — сказала Даша.

Теперь мы могли взглянуть на полусферу обычным зрением. Весь ее размер оценить было невозможно, но мы хотя бы видели небольшой участок. Абсолютно гладкая поверхность отливала черным металлическим блеском, совсем рядом виднелись маленькие выемки, в одну из которых засунула руку Даша.

Я оглянулся назад и поежился: мы висели у светящегося окошка на дне глубокого озера, а за нашими спинами был абсолютный мрак и огромная толща воды.

— Ладно, чего дальше тянуть, — сказала Тейра. — Если это портал, то в него нужно прыгать, именно за этим мы сюда и пришли.

— Вообще-то приплыли, — заметила Даша.

— Точно, — сказала Тейра. Она тут же схватила Дашу и толкнула в сторону светящегося круга.

— Постой... — возмутилась та, но ее рука уже коснулась бледно-желтой поверхности.



В следующий миг нашу фею окутал светящийся пузырь и утянул куда-то внутрь.

— Вроде работает, — произнесла Тейра и одним рывком приблизилась в порталю.

— Ну, блин! — возмутился я. — Зачем же так резко?

Я немного помялся, посмотрел на Аню с немым вопросом и, не получив никакого внятного ответа, решил последовать вслед за ними.

Меня окутало легкое свечение, резко потащило в сторону и тут же выбросило на теплый мягкий пол. Я оказался в каком-то низком полутемном коридоре, рядом стояли Даша и Тейра, которые уже пытались осмотреться. Едва я поднялся, как позади меня появился желтый пузырь и выплюнул перепуганную Аню.

— По крайней мере тут есть воздух и кое-какое освещение, — сказал, оглядываясь по сторонам.

В целом, тут было почти так же, как и в наших домиках, которые были натканы по всему Тенебрису. Мы оказались в широком коридоре, который по форме напоминал большую трубу. Тут встречались ответвления, но сейчас лучшим решением было не сходить с центрального прохода. Через пару минут мы оказались в большом хорошо освещенном помещении. По всей видимости оно являлось центром этой подводной полусферы.

Потолок был усеян крупными светящимися шарами, которые давали рассеянный белый свет. В самом центре помещения находилась сфера диаметром около двух метров, причем она висел прямо в воздухе без какой-либо поддержки. Вокруг стоял ряд предметов, больше всего напоминающих здоровенные чашки.

Тут была еще масса различных непонятных вещей, но все наше внимание приковывал огромный шар. Он медленно вращался вокруг своей оси, сверкая скоплениями ярких желтых точек на своей поверхности.

— Хм, да это же сам Тенебрис, — произнес я, получше разглядев загадочную сферу.

— А он должно быть большой, — сказала Аня. — Интересно, где мы находимся?

— Сейчас попробую определить, — откликнулась Тейра, двигаясь вокруг уменьшенной копии Тенебриса.

Похоже, что это была точная модель планеты в реальном времени. Четко были видны континенты, моря, горы, густые леса и россыпи загадочных мерцающих точек. Но понять, где мы тут находимся оказалось очень непросто. В конце концов нам пришлось оставить это дело и заняться чем-нибудь полегче.

После долгого заплыва я чувствовал определенную усталость, поэтому совершенно машинально начал искать, на чтобы присесть. Первое, что мне подвернулось, был один из чашеобразных предметов. Он больше всего подходил на эту роль, хотя и не выглядел удобным для человека.

— Надеюсь, мы найдем какой-нибудь другой путь назад. Не хочется мне снова плавать в крошечной тьме, — сказал я и осторожно присел на край черной чаши.

Пару секунд ничего не происходило, а потом моя чашка вдруг будто оплыла и начала быстро менять форму. К моему счастью, это действительно оказалось всего лишь креслом, которое подстроилось под формы моего тела и тут же затихло.

— Кхм, неожиданно, — сказал я, уже полулежа на мягком черном материале.

— Может не надо вот так просто прикасаться тут к чему-либо? — сказала Аня. — Хорошо, что оно тебя не сожрало, приняв за нарушителя или еще что-то вроде этого.

— Вряд ли бы это произошло, — возразила Даша. — Альбина уже сколько тут ошивается и

пока цела-целехонька.

— Наверняка мы этого еще не знаем, — сказала Тейра и тоже уселась в одну из чаш, которая сразу же поменяла форму под ее массивную фигуру.

Даша тоже решила попробовать необычное кресло, но в ее случае что-то пошло не так. После уже виденных нами преобразований, из подголовья выдвинулось множество тонких трубочек, которые соединились с отростками на голове Даши.

У нее, как и у всех прочих фей, на голове не было ни единого волоска. Вместо этого были похожие на змей длинные черные отростки. Если особо не приглядываться, то издали их можно принять даже за дреды. Но на ощупь они были плотные и гладкие, легко изгибались в любую сторону.

— О! — удивленно произнесла Даша и замолчала.

— Даша? — позвал я, но она даже не обернулась, а лишь продолжала смотреть куда-то вперед.

Мы собрались вокруг нее, пытались растормошить, но Даша никак не реагировала. Ее громадные черные глаза слегка подергивались, будто она за чем-то следила. Дыхание и пульс были ровными и спокойными. Кажется, прямой угрозы ее жизни не было, но мы не знали, что это за странное состояние, в которое она впала. Трогать черные трубки, которые плотно оплели ее голову, мы пока не решались.

— Черт, и что теперь делать? — спросила Тейра.

— Может для них такое нормально? — неуверенно высказалась Аня.

— Не думаю, пока подождем, а потом попробуем освободить ее от этих трубок, — сказал я. В этот момент я заметил вспышку слева от себя и услышал негромкий хлопок. Резко обернувшись, мы увидели, кого же это к нам принесло. Нежданным визитером оказалась высокая длинноногая дамочка в желтых спортивных шортах и топе. Она выпустила из рук большую синюю сумку и уставилась на нас, как на прокаженных.

— К-кто вы такие?! Что вы тут делаете? — возмущенно воскликнула она, но тут же замолчала, когда заметила на лежащую на кресле Дашу.

— Здравсте... — осторожно произнес я и машинально провел рукой по груди, неожиданно обнаружив, что совершенно голый.

Двухсотлетняя провидица оказалось несколько не такой, какой я ее себе представлял. Спортивная фигура, необычайно длинные ноги, короткие черные волосы, яркий маникюр. Лицо прямо лучилось властью и благородством: карие глаза, прямой нос с заостренным кончиком, четко очерченные губы. А самое главное — все это было настоящим, без фокусов с иллюзией.

— Ого, ничего себе, бабулька! — сказала Аня.

Выражение лица великой провидицы быстро сменилось с недоуменного на жутко озлобленное.

— Значит, эта девчонка додумалась притащить сюда людей!

— А разве вы сами не человек? — попробовала улыбнуться Аня, но наткнулась на испепеляющий взгляд.

— Похоже, разговор у нас не получится, — тихо сказала Тейра. — Вы лучше не суйтесь, постойте пока в стороне.

Тейра вышла вперед, демонстративно покачивая мускулами. Мой взгляд скользнул по ее широкой спине и остановился на крепких ягодицах. Тейра собиралась драться совершенно

обнаженной, но никакого неудобства от этого не испытывала.

— Кабаниха, — презрительно произнесла Альбина и тут же мгновенно нанесла удар ногой. У меня внутри все похолодело: с такой скоростью и силой можно было запросто проломить череп или сломать шею. Тут явно не обошлось без помощи хранителя, который при необходимости давал носителю нечеловеческую мощь.

Уворачиваясь от страшного удара, Тейра пригнулась и тут же прыгнула вперед, сокращая дистанцию со своей соперницей. Вырастали у них прямо из суставов. Провидица оказалось куда более серьезным противником, чем пришибленные фанатики в образе ангелов с дубинами. Альбина двигалась с потрясающей скоростью и проворством. Под ее бешеным напором Тейра начала понемногу отступать. Очень хотелось вмешаться, но еще больше я боялся, что мне просто походя снесут голову одним ударом.

На Тейру посыпался град ударов, которые она едва успевала блокировать: брызнула кровь, полетели ошметки плоти, раны мгновенно заполнялись черной жижой — хранитель непрерывно боролся за жизнь своего носителя.

После одной из серий ударов Тейра упала на одно колено — Альбина едва заметно ухмыльнулась, собираясь нанести сокрушающий удар. Тейра рванула вперед, бросаясь в длинные ножки соперницы. Через мгновение Альбина оказывается в воздухе, а затем ее со страшным хрустом впечатывают спиной в пол. Как только борьба перешла в партер, я и даже Аня тоже бросились в драку. Но провидица не спешила сдаваться, хотя и оказалось в очень невыгодном положении.

Тяжелое дыхание, стоны, липкая кровь покрывает наши тела, мышцы сокращаются в нечеловеческих усилиях. В мои ребра впивается когтистая рука и сдирает плоть до самой кости, едва вспыхнув, боль тут же исчезает. В это же время длинный шип насквозь пронзает мое плечо.

Используя численное преимущество, в конце концов нам удалось обездвижить Альбину.

— Ого, вот это вы разошлись! — вдруг раздался шокированный голос Даши, которая каким-то образом вышла из транса. — Кровищи-то сколько — жуть!

— Может ты нам чем-нибудь поможешь? — прохрипел я, удерживая правую ногу Альбины. — Это же твоя бабушка!

— Эмм, вообще-то она моя прабабка.

— Оооо!

— Ладно-ладно, тащите ее креслу, — сказала Даша. — У меня есть одна идея.

Как только мы бросили брыкающуюся женщину в ближайшее кресло, из него вытянулись черные полоски и плотно спеленали озверевшую провидицу.

— Что с тобой было? — спросил я у Даши. — Сидела и тупо пялилась в никуда, пока твоя бабулька нам чуть кишки не выпустила.

— Да, зависла я немножко. Это кресло подключило меня к какой-то информационной системе, а там столько всего было... — с задумчивым видом начала пояснять Даша. — Только я все равно почти ничерта не поняла, там какой-то непонятный язык.

— А на нас почему не сработало? — спросила Аня, пытаясь оттереть кровь на животе.

— Наверно, оно приняло меня за своего, — предположила Даша. — В конце концов я же не совсем человек.

— Ну и зверюга — твоя прабабка, — ощупывая свои ребра, произнесла Тейра. — Чуть отбивную из меня не сделала.

— Ничего, сейчас она крепко связана, из этого кресла ей не выбраться, — сказала Даша, с опаской тыкая пальцем Альбину.

Связанная по рукам и ногам провидица злобно замычала и попыталась дернуться. Говорить она не могла из-за одной из черных полосок, которая закрыла ей рот.

— Хорошо, с провидицей мы разобрались. Как нам теперь использовать это? — сказал я, махнув рукой в сторону висящего в воздухе шара.

— Хм, кажется нужно делать вот так, — сказала Даша тыкая пальцем в светящиеся точки на карте, после чего там начали появляться непонятные значки.

— Сначала нам пожрать нужно, — сказала Тейра. — Раны так просто не затянутся. Мы как раз можем воспользоваться порталом, через который прошла Альбина.

— А с ней самой что будем делать? — спросила Аня.

— Возьмем с собой, — задумчиво произнесла Даша.

Кресло оказалось способно еще и двигаться: у него появилось множество маленьких ножек, на которых оно проворно двинуло к желтому кругу. Правда мы настолько устали, что едва обратили внимание на такую диковинку, и просто один за одним прошли через портал Альбины.

На другой стороне нас ждал самый обычный для Тенебриса домик, расположенный как раз недалеко от Черного озера. Очень большой, внешне вообще не подвергался изменениям, а вот внутренняя обстановка была словно в особняке миллионера.

— Ох-хо-хо! — восхищенно воскликнула Аня. — Богато живут провидицы на Тенебрисе. Альбина протестующе замычала, когда мы развалились на ее дорогом кожаном диване. Кажется, ей не нравилось, что мы пользуемся ее вещами в столь грязном виде.

— Мне кажется, что Альбина нам хочет что-то сказать? — сказал я, ерзая голым задом по белоснежной поверхности дивана.

— Наверно, говорит, чтобы мы чувствовали себя как дома, — флегматичным голосом предположила Аня.

— Меня больше интересует, есть ли у нее что-нибудь съедобное, — сказала Тейра. — А то из-за ран я уже похудела на десяток килограмм, мой хранитель срочно требует энергию на восстановление организма.

— Сейчас найду, — сказала Даша. — Наверняка у нее тут и холодильник имеется.

Вскоре мы с жадность поглощали настоящие земные фрукты, сыр, колбасу, йогурты и шоколад, запивая соками и каким-то дорогим вином. Тейре большая часть продуктов была в диковинку, особенно ее удивляли яркие обертки, а мороженное она вообще никогда в жизни не пробовала. Даша взялась расписывать ей особенности земной еды, считая себя большим экспертом в этом вопросе.

— О, надо покормить нашу пленницу! — внезапно вспомнила Даша.

Она освободила Альбине рот и поднесла бутылку с молоком. Та с жадностью все выпила и недобро посмотрела на Дашу.

— Сейчас же освободи меня, я же ваша великая провидица! — Альбина попробовала надавить своим авторитетом.

— Ой, что-то не хочется, — карикатурно-серьезным тоном ответила Даша. — К тому же ваша должность провидиц мне всегда казалась полнейшей глупостью. А ваши дурацкие правила и исключительное право на секрет работы «окон» — считаю жутко несправедливыми и контрпродуктивными.

— Ррргх... — злобно прорычала Альбина.

— Но я готова все простить, если вы проявите чуточку желания помочь нам, — сказала Даша и запихнула ей в рот булку.

Мы отыскивали ванную и наконец смыли с кожи пот и засохшую кровь. Мы остались без своей одежды, поэтому пришлось воспользоваться гардеробом Альбины. Тейра просто обернулась махровым халатом, который едва прикрывал ее массивную фигуру. Ане понравилось какое-то дорожное платье. А мне пришлось надеть безразмерную футболку с глупыми цветочками и просторные спортивные шорты.

— Теперь нужно, чтобы моя любимая прабабушка кое-что нам рассказала! — потирая руки сказала Даша.

— Мы же вроде получили все, что нужно? — спросила Тейра.

— В принципе да, но чтобы быстрее со всем разобраться, понадобятся кое-какие сведения. Альбина хотя и не могла использовать эту круглую штуковину, но уже давно наблюдает за ней. Прежде всего нам нужно узнать, в какой точке планеты мы находимся, а то я так ничерта там и не поняла. Если получим координаты, то не придется неделям разбираться с картами и тыкать наугад по модели планеты.

— Не думаю, что она настроена на беседу, — произнесла Аня.

— Ничего, сейчас мы ее отмоем и начнем допрашивать, — бодро сказал Даша и потащила Альбину в душ.

Проделала она это опять же с помощью странного черного устройства, которое мы называли креслом. Любим другим способом Альбину было бы крайне трудно сдерживать. Но, к нашему везению, Даша управлялась с этим креслом столь же легко, как мы со своими хранителями.

— Готово! — через пятнадцать минут сообщила Даша.

Вслед за ней в комнату вползло кресло с лежавшей на нем голой и вымытой Альбиной.

— И что мы будем с ней делать? — неуверенно спросила Аня.

— Сначала нужно вернуться в центр управления, — ответила Даша. — А там все будет зависеть от того: покажет она наше местоположение или нет.

Мы снова воспользовались порталом, который был расположен прямо в доме, и вернулись в расположенное на дне озера сферическое сооружение.

Альбина по прежнему очень недобро поглядывала на нас, время от времени пробуя на прочность опоясывающие ее тело черные полосы.

— Ну, так как? — спросила Даша, присев рядом с Альбиной.

— Ха, мелкая засранка! — высокомерно усмехнулась Альбина. — Как же ты заставишь меня говорить? — Хм, наверно ты не знаешь, но вот эта штука, на которой ты сейчас лежишь, может залезть прямо в твои мысли.

— Что-то сомневаюсь, — уже не так уверенно произнесла Альбина.

— А зря, у тебя ведь нет такой симпатичной прически, как у меня, — сказала Даша, погладив свои продолговатые отростки на голове. — Поэтому ты не умеешь управляться с этим креслом. А мне всего лишь нужно, чтобы ты на время потеряла концентрацию.

— Чушь!

На это Даша хитро улыбнулась и начала производить какие-то манипуляции с креслом. Черные ленты пришли в движение и начали менять положение тела Альбины. На ее щиколотках появились захваты, которые приподняли и широко развели в стороны изящные длинные ножки прорицательницы.

— Какого черта?! — возмутилась Альбина, пытаясь вывернуться из мягких, но прочных захватов.

Ее гладко выбритая промежность оказалась самым бесстыдным образом выставлена на обозрение.

— О, мне кажется, что я поняла твою задумку, — улыбнулась Тейра.

Даша аккуратно провела пальчиком от пупка Альбины до нежных чувствительных складок.

— Кто хочет попробовать ее? — с призывом спросила Даша.

Аня облизнула губы и несмело подошла к Альбине.

— У моей дорогой прабабушки отличное тело, а? — произнесла Даша, поглаживая гладкую шелковистую кожу Альбины.

Чуть покачнувшись на месте Аня опустилась на колени и потянулась руками к большой полной груди Альбины. Тонкие пальчики принялись нежно мять мягкую податливую плоть и гладить светло-розовые соски.

— Ах, сейчас же прекрати! — дернулась Альбина.

Но Аня в ответ лишь весело улыбнулась и накрыла губами торчащий сосок. С едва слышным причмокиванием она начала посасывать его и легонько кусать.

— А тут что у нас? — явно развлекаясь, сказала Даша и положила руку на лобок Альбины.

Ее пальцы скользнули вниз и осторожно раздвинули половые губы, открыв вид на нежно-розовую плоть. Альбина даже захрипела от одновременно захлестнувших ее чувств злости и возбуждения.

Я опустился на колени прямо между раскинутых ног Альбины и прикоснулся языком к ее приоткрывшейся дырочке. Она попыталась свести вместе ноги, но черные ремни по прежнему прочно удерживали ее.

— Отличные сиськи! — сказала Тейра и грубо сжала грудь Альбины.

— Полегче, кабаниха! — прошипела Альбина.

— О, могу поспорить, что тебе нравится пожестче, — усмехаясь, сказала Тейра.

Она ухватила пленницу за соски и сильно сдавила их, а потом еще и принялась выкручивать. Альбина выгнулась и застонала от боли, обзывая при этом Тейру самыми грязными словами. Несчастные соски очень быстро набухли и покраснели от такого грубого обращения.

— А давай мы тебе повыше ножки задерем, а? — сказала Даша, меняя положение ремней, которые удерживали женщину.

После таких манипуляций попка Альбины оказалась слегка задрана кверху. Увесистые ягодицы раздвинулись в стороны, раскрыв сморщенную дырочку ануса.

— Ого, какая тут у тебя светлая кожа, — удивилась Аня. — Ты его отбеливала, что ли?

Аня высунула язык и с явным удовольствием лизнула заднюю дырочку Альбины, от чего та вздрогнула и снова заерзала на своем ложе. Я сидел рядом и наблюдал, как Аня старательно работает своим острым язычком. Едва только она оторвалась от сладкого отверстия, я резко притянул ее к себе и поцеловал. Аня тут же запустила прямо мне в рот свой язык, который я плотно обхватил губами. После мы вместе принялись вылизывать выпяченную задницу Альбины.

— Пора сменить позицию, — сказала Даша и начала переворачивать Альбину.

Незадачливая провидица оказалась на четвереньках с широко расставленными ногами. Я скинул себя шорты и начал водить членом между ее соблазнительно выставленных ягодиц. Сидевшая рядом Аня схватила мой член и сунула себе в рот. Как следует смочив его

собственной слюной, она приставила головку к влажной задней дырочке Альбины и надавила.

Альбина пыталась сопротивляться вторжению в ее задний проход, но после пары увесистых шлепков от Тейры она потеряла бдительность и на мгновение расслабилась.

— Угххх! — громко застонала Альбина, когда твердый стержень глубоко вошел в ее заднюю дверку.

Поначалу двигаться было трудно: Альбина продолжала упираться, сжимая кольцо мышц, но это еще больше раззадорило меня. Преодолевая сопротивление, я с силой вгонял член между ее напряженных поддрагивающих ягодич. Постепенно ее задница начала сдавать позиции: мой член все быстрее и быстрее сновал в растянутой дырочке.

— Задница твоей прабабушки жутко тугая, — сказал я, обращаясь к Даше.

— Ничего, сейчас мы ее как следует разработаем, — ответила Даша и потрепала Альбину за щечку.

Я вынул член из уже порядком раздолбанной задницы и сунул в лицо Ане. Она едва слышно хихикнула и с удовольствием обхватила его губами. Ее язык медленно прошелся вдоль ствола и потрепал набухшую головку. Аня старательно вылизала анальные соки Альбины, а затем обильно смочила член своей слюной. После этого я снова вошел Альбине в зад и заработал бедрами с новой силой.

Даша продолжала строить эксперименты с псевдокреслом, которое удерживало ее прабабку. Спереди появился небольшой бугорок, который стал быстро расти, пока не приобрел продолговатую цилиндрическую форму с округлым наконечником.

— Сейчас мы проверим, как ты умеешь глотать, — произнесла Даша.

Альбина плотно сомкнула губы и замычала, когда черная головка ткнулась ей в губы. Но тут вмешалась Тейра, которая силой разжала ей челюсти. Длинный гладкий ствол сразу же вошел в рот Альбины, проникая до самого горла.

— Мммм! — Альбина протестующе замычала, но черный отросток уже начала двигаться у нее во рту.

Тейра схватила ее за затылок и несколько раз с силой надавила, пока горло похожий на черный шланг ствол не начал рапирать горло Альбины. Судя по довольному лицу Тейры, такие забава ей прихлась по вкусу. Она даже ласкала себя свободной рукой в ходе всего процесса.

Немного погодя мы решили дать Альбине небольшую передышку: ее перевернули на спину и вынули изо рта извивающийся отросток.

— Ну-с, бабуля, будем говорить? — поинтересовалась Даша.

Но в ответ ей посыпалась новая порция отборных проклятий.

— Хорошо, тогда перейдем к следующему этапу, — усмехнулась Тейра.

Тейра склонилась над своей жертвой и с чавканьем облизала ее влагалище, напустив большое количество слюны. Затем она влезла на кресло, закинула правую ногу Альбины себе на плечо и прижалась к ее промежности своей собственной. Мощные бедра пришли в движение — и блестящие от влаги лепестки половых губ начали мягко скользить друг по дружке. По лицу Альбины было видно, что она едва сдерживается, чтобы не застонать от наслаждения.

— Саша, ты мне не поможешь? — спросила у меня Тейра, не прекращая двигать тазом.

Она завела одну руку за спину и хлопнула себя по заду. Не теряя времени, я положил руки на

ее крепкие увесистые ягодицы, крепко сжал и раздвинул. Тейра на миг прекратила двигаться — и я плавно вошел в ее приоткрывшийся анус. Мой член приятно сдавило мощное кольцо мышц. Прижавшись к широкой спине Тейры, я обхватил ее за талию и начал двигаться с ней в одном ритме.

Аня тоже влезла на кресло и присела над покачивающимся отростком, который до этого проталкивали в рот Альбине. Черный ствол раздвинул нежную плоть и легко погрузился в горячую дырочку. Издав протяжный стон, Аня закатила от удовольствия глаза и начала прыгать на новой игрушке.

Даша продолжала наблюдать за нашей оргией, стараясь не поддаться общей атмосфере похоти и разврата. Альбина перестала сопротивляться и, едва слышно постанывала, смотря на свою партнершу затуманенным взглядом.

— Тебе уже нравится? — спросила Тейра, шлепнув Альбину по ягодице.

— Ах, черт возьми! Давай уже, живее двигайся! — возбужденным голосом ответила та.

После этих слов она вдруг начала яростно двигать тазом навстречу движениям Тейры и громко стонать.

— О, вот это мне нравится! — воскликнула Тейра, увеличивая темп.

Через несколько секунд они обе рычали от охватившего их мощного оргазма, я спускал в прямую кишку Тейры, а Аня изгибалась на здоровенном черном стволе, который заполнил ее киску...

— Есть! — спустя время произнесла Даша и уверенно двинула к модели Тенебриса. — Мы находимся вот здесь!

Она указала на область в северном полушарии и начала ее увеличивать, пока не стали различимы мелкие детали ландшафта.

— Да, вроде похоже, — произнес я. — А это, видимо, Черное озеро.

— Что это за отметины? — спросила Тейра, указывая на едва заметные светящиеся точки.

Даша еще увеличила масштаб и потыкала пальцем, после чего над картой возникли непонятные обозначения.

— Хм, мне кажется, что это мы сами, — ответила Даша. — Но мы сейчас под водой, так что наверняка не скажешь.

Провозившись с моделью Тенебриса еще около часа, мы даже смогли обнаружить систему внешнего наблюдения. Можно было в реальном времени рассматривать поверхность планеты в большом увеличении, хотя определенные пределы все-таки были. Мы нашли и систему телепортов, которые покрывали почти весь Тенебрис. Большая их часть была отключена, но те, что были недалеко от озера, сейчас прекрасно функционировали.

Даша мало что поняла в мешанине обрушившихся на нее данных, но кое-какие предположения можно было сделать. Тенебрис был связан с огромным количеством планет посредством системы порталов, которые активировались лишь время от времени. Кроме этого тут действовала некая программа, согласно которой из обитаемых миров переносились представители других видов. Зачем это делалось, было не совсем понятно, но явно не для экспериментов над похищенными. Больше всего походило на своеобразное установление контакта. Но сами хозяева Тенебриса куда-то подевались, поэтому нам казалось, что никакого смысла в этих перемещениях попросту нет. По-видимому, искусственный интеллект планеты по мере возможностей просто раз за разом повторял некогда заложенную в него модель действий, а прочие детали его совершенно не волновали.



Зато в памяти ИИ содержались невероятные массивы данных о контактах между различными разумными видами, было даже нечто вроде дипломатических отношений между различными инопланетными расами. По крайней мере у нас сложилось такое впечатление, точнее мы сказать не могли из-за того, что никакого перевода на человеческий язык не прилагалось. Скорее всего мы что-то неправильно делали, ведь с инопланетянами можно было общаться, в чем мы не так давно убедились на личном опыте.

— Вот видишь, бабуля: нужно было не упираться рогами, а дать возможность молодым, — поучительным тоном сказала Даша.

— Давайте найдем Бракли, — предложила Тейра.

Через несколько минут нам это удалось — и первое, что бросилось нам в глаза, было обилие светящихся точек. В принципе это нас не удивило, но теперь мы точно знали, что это точно люди. При достаточно большом приближении, можно было даже разглядеть отдельных жителей Бракли.

— Ого, так ведь можно посмотреть и на каких-нибудь инопланетных существ, вроде кронта! — радостно произнесла Аня.

Порыскав так некоторое время, мы обнаружили еще одно крупное скопление светящихся точек, но вместо инопланетян мы снова увидели людей.

— Это снова люди, — прокомментировала Аня. — Давайте искать дальше.

— Постой, это не просто люди: какой-то у них больно знакомый вид, — сказала Тейра. — Сделайте покрупнее, я хочу их рассмотреть.

— Эмм, «неприветливые люди»? — обеспокоенно спросил я.

— Они самые, — ответила Тейра. — Большой отряд, под сотню наберется. Причем, прутся прямо в нашем направлении и уже через три дня будут здесь.

В этот момент подала голос Альбина, до сих пор сохранявшая надменное молчание.

— Дайте мне взглянуть! — потребовала она и рванулась из своих пут.

Появление людей священника не на шутку перепугало ее.

— Нужно срочно валить отсюда, они пронюхали, где мы живем! — сказала она.

Зубастые феи могли бы легко скрыться от фанатиков и уйти в другое место, но тогда мы бы потеряли контроль над Черным озером. Такой расклад нас совсем не устраивал. По идее, у нас тут была не просто здоровенная модель планеты в реальном времени, а нечто вроде центра управления. Тут должны быть и системы защиты, но, как их задействовать, не понимала даже Даша. А Альбина, так долго гордившаяся своим статусом местной провидицы, умела лишь рассчитывать график активации порталов.

Достаточно долго промучившись, мы понемногу усвоили принципы местного интерфейса. Для этого не обязательно было напрямую подключаться к ИИ. Черная сфера, изображающая Тенебрис, могла разделяться на части и менять форму, выдавая информацию в необычном для нас трехмерном осязаемом виде. К нашему великому везению, логика его создателей не слишком отличалась от человеческой, и метод научного тыка неплохо помогал в такой ситуации. Прежде всего мы пытались найти что-нибудь, напоминающее системы защиты, но без знания языка это казалось почти невыполнимой задачей.

— Бракли мог бы помочь отбиться от этих придурковатых ангелочков, — сказала Тейра. — Но он слишком далеко отсюда.

— Хм, а нельзя ли активировать в Бракли портал к озеру? — предположил я. — В доме нашей ненаглядной провидицы есть же один связующий портал.

Мы снова вернулись к нашим экспериментам, сконцентрировавшись в этот раз на порталах. После серии опытов Даше удалось включить порталы в Бракли и связать один из них с центром управления Черного озера. Сложная на первый взгляд операция проделывалась с помощью довольно простых интуитивных действий.

— Вроде готово, — неуверенно произнесла Даша.

— Он точно работает? — спросила Тейра.

— Ну, должен! Значки такие же, как и у пары порталов, по которым мы попали в дом моей бабули, — ответила Даша, указывая на маленькие желтые кружки.

— Понятно, — сказала Тейра и потащила протестующую Альбину с ее креслом к желтому кругу в стене.

По команде Тейры, Даша убрала сковывающие Альбину путы — и бывшую провидицу толкнули прямо в работающий портал. Полупрозрачный пузырь мягко обволок ее длинную фигуру и мигом утащил на другую сторону.

— Как она там? — спросила Тейра, подходя к модели Тенебриса. — Видно ее?

Мы как раз наблюдали за тем, как посреди центральной улицы Бракли возник пузырь и выплюнул из себя голую женщину.

— Похоже, она вполне удачно добралась до места назначения, — заключила Аня, наблюдая за растерянной Альбиной, которая вдруг оказалась в окружении местных горожан.

— О, тогда я пошла за помощью. Надеюсь, Элизабет не позабыла своих старых знакомых и не откажется еще раз «поприветствовать» их, — сказала Тейра и шагнула к portalу.

— О чем это она? — спросила Даша.

— Так, об одной столетней истории, — ответил я.

Тейре ничего не стоило уговорить Элизабет собрать боевой отряд из жителей Бракли. Любой риск перевешивали безграничные возможности, которые открывала сеть порталов на Тенебрисе.

Людей набрали только из числа старожил, которые не боялись вида крови и оторванных конечностей, в том числе своих собственных. Схватки на Тенебрисе отличались зашкаливающим уровнем жестокости. Хранители придавали человеческим тела невероятную живучесть, и чтобы прикончить противника приходилось изрядно потрудиться.

В назначенный день Тейра повела за собой отряд жителей Бракли. В благородных донов никто не играл: на пути ангельского воинства устроили самую обычную засаду. Я, Аня и Даша участия в схватке не принимали, вместо этого мы наблюдали за всем из центра управления на дне Черного озера. Особых подробностей мы не могли разглядеть, но примерное представление о творившемся там кошмаре имели. У нас еще были свежи воспоминания о стычке с тройкой людей в ангельском покрове. Люди Тейры налетели как стая воронов, буквально за пару минут опрокинув противника и смяв его ряды. Святое воинство полегло в полном составе.

Вот теперь нам ничто не мешало вплотную заняться раскрытием тайн Тенебриса. У нас появилось очень много занятных идей, как использовать порталы на Землю. Недовольной осталась лишь Альбина, которая лишилась своего уникального положения, а в ее доме появилась куча названных гостей в лице главы городка Бракли Элизабет, ее помощницы и еще нескольких жителей поселения.